

45 лет на сцене

5

Сорок пять лет жизни отдали служению сцене Надежда Константиновна Белина и Константин Иванович Полянский. Образы, созданные ими, с благодарностью помнят зрители Сталинграда, Тулы, Орла и многих других городов. Шесть лет проработали супруги на сцене Курского облдрамтеатра им. А. С. Пушкина. «Маскарад», «Лес», «На дне» и другие спектакли поставил на сцене нашего театра К. И. Полянский.

Н. К. Белина — великолепная актриса, она талантливо создавала как драматические, так и комедийные образы. Матрена («Власть тьмы»), Улита («Лес»), Домна Пантелеевна («Таланты и поклонники») — вот далеко не полный перечень ролей, в которых видел Н. К. Белину, курский зритель.

Вчера состоялось последнее выступление этих артистов. После продолжительной работы на сцене они уходят на пенсию. Коллектив театра и зрители тепло проводили Н. К. Белину и К. И. Полянского на заслуженный ими отдых.

29 СЕН 1956

«Молодая гвардия»
г. Курск